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Formulár príkladov dobrej praxe  b)                                          

Názov projektu 

Podpora opatrovateľskej služby II v obci Hrabovec nad Laborcom 
 

Názov operačného programu 

Ľudské zdroje 

 

Kód vyzvania a ITMS2014+ kód projektu 

OP ĽZ DOP 2021/8.1.1/01 

Kód projektu: 312081BIG9 

 

Názov prioritnej osi, investičnej priority a špecifického cieľa 

Názov prioritnej osi - 8. REACT-EU 

Oblasť intervencie - 112 - Zlepšenia prístupu k cenovo prístupným, trvalo udržateľným a kvalitným službám 

vrátane zdravotnej starostlivosti a sociálnych služieb všeobecného záujmu 

Názov konkrétneho cieľa - 8.1.1 Podpora obnovy po kríze spojenej s pandémiou COVID-19 vrátane jej 

sociálnych dôsledkov a príprava zeleného, digitálneho a odolného oživenia hospodárstva 
 

Miesto realizácie projektu (mesto/okres/samosprávny kraj)  

Obec Hrabovec nad Laborcom, okres Humenné, Prešovský samosprávny kraj 
 

Časový rámec realizácie projektu (dátum začatia a dátum ukončenia realizácie projektu:  ddmmrrrr – 

ddmmrrrr)  

01.12.2021 – 30.11.2023 
 

Rozpočet projektu (celkové náklady na projekt a výška  poskytnutého nenávratného finančného príspevku) 

Celkové výdavky projektu: 65 280,00 € 

NFP: 65 280,00 € 
 

Kontaktné údaje prijímateľa (názov a sídlo prijímateľa, meno kontaktnej osoby pre projekt,  telefón, fax, e-

mail, webová stránka) 

Obec Hrabovec nad Laborcom, Hrabovec nad Laborcom 156, 06701 

Ing. Anton Kulan  

Tel: 0915 711 211 

e-mail: obechrabovec@gmail.com 

https://obechrabovec.estranky.sk/ 

 

Ciele projektu  (uveďte kľúčové slová) 

Podpora opatrovateľskej služby  

Podpora obnovy po kríze spojenej s pandémiou COVID-19 vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava 

zeleného, digitálneho a odolného oživenia hospodárstva 
 

Cieľové skupiny (uveďte kľúčové slová)  

-deti a plnoleté fyzické osoby, ktorým sa poskytujú sociálne a asistenčné služby 

-zamestnanci vykonávajúci politiky a opatrenia v oblasti sociálneho začlenenia vo verejnom aj v neverejnom 

sektore 
 

Stručný opis projektu: (max. 50 riadkov) 

1. Ciele 

Cieľom predkladaného projektu „Podpora opatrovateľskej služby II v obci Hrabovec nad 

Laborcom“ bolo umožniť poskytovanie opatrovateľskej služby väčšiemu počtu osôb odkázaných na pomoc 

inej osoby a vytvoriť predpoklady rozšírenia poskytovania opatrovateľskej služby v obci Hrabovec nad 
Laborcom. Aktivity projektu riešili problém dostupnosti opatrovateľskej služby pre občanov s ťažkým 

zdravotným postihnutím, s nepriaznivým zdravotným stavom a pre seniorov a zároveň podporili ich zotrvanie 

v prirodzenom prostredí v rodine a komunite a znížili dopyt po inštitucionálnej starostlivosti, čo je v súlade 

s cieľom výzvy - Zabezpečiť dostupnosť domácej opatrovateľskej služby za účelom predchádzania 

umiestňovania klientov do pobytových zariadení prostredníctvom príspevkov na mzdové náklady 

opatrovateliek v rámci: PO 8 REACT-EU, IP 8.1 Podpora nápravy dôsledkov krízy v kontexte pandémie 

COVID-19 a príprava zelenej, digitálnej a odolnej obnovy hospodárstva, ŠC 8.1.1 Podpora nápravy 
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dôsledkov krízy v kontexte pandémie COVID-19 a príprava zelenej, digitálnej a odolnej obnovy 

hospodárstva. 

Projektom boli podporení v rámci Schémy štátnej pomoci na podporu opatrovateľskej služby (schéma štátnej 

pomoci vo forme náhrady za služby všeobecného hospodárskeho záujmu) spolu 4 zamestnanci vykonávajúci 

opatrovateľskú službu. 

Projektom boli naplnené merateľné ukazovatele: 

P0274 Počet osôb, ktoré využili nové, inovatívne služby alebo opatrenia na vykonávanie služieb sociálneho 

začlenenia 4 

P0966 Počet zamestnancov poskytujúcich sociálne alebo asistenčné služby - 4 

2. Plánované aktivity (max. 15 riadkov) 

Projekt bol realizovaný prostredníctvom hlavnej aktivity: 

Poskytovanie domácej opatrovateľskej služby s cieľom podporiť zotrvanie osôb odkázaných na pomoc inej 

osoby v rodinnom prostredí. Poskytovanie opatrovateľskej služby bolo realizované v zmysle zákona o 

sociálnych službách a ustanovení § 12 odsek 1 písm. c) bod 2; § 13 odsek 3 a § 41. Opatrovateľská služba je 

forma sociálnej služby, ktorá bola poskytovaná priamo v domácnosti klientov. 

Počet zamestnancov, ktorí poskytovali opatrovateľskú službu v rámci projektu bolo 4. 

Opatrovateľská služba riešila nepriaznivú sociálnu situáciu fyzických osôb z dôvodu ťažkého zdravotného 

postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku v zmysle prílohy 

č. 4 zákona o sociálnych službách. 

Hlavným cieľom poskytovania opatrovateľskej služby bola podpora zotrvania klienta vo svojom 

prirodzenom prostredí a zníženie dopytu po inštitucionálnej starostlivosti. Vytvorilo sa vhodné prostredie pre 

zachovanie, obnovu alebo rozvoj schopnosti fyzických osôb a ich rodín viesť samostatný život, podporila sa 

integrácia cieľovej skupiny do spoločnosti. Podporil sa aj súbeh pracovného a rodinného života pre rodinných 

príslušníkov cieľovej skupiny žijúcich v spoločnej domácnosti.  

Miestom realizácie – obec Hrabovec nad Laborcom, okres Humenné a Prešovský samosprávny kraj. 

3. Výstupy/výsledky: kvalitatívne a kvantitatívne (vo forme merateľných ukazovateľov) 
Počet osôb, ktoré využili nové, inovatívne služby alebo opatrenia na vykonávanie služieb sociálneho 

začlenenia - 4 

Počet zamestnancov poskytujúcich sociálne alebo asistenčné služby - 4 

4. Nadväznosť (trvalá/následná udržateľnosť výsledkov projektu) 
Poskytovanie domácej opatrovateľskej služby podporilo zotrvanie osôb odkázaných na pomoc inej osoby v 

rodinnom prostredí. Opatrovateľská služba riešila nepriaznivú sociálnu situáciu fyzických osôb z dôvodu 

ťažkého zdravotného postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového 

veku. Opatrovateľská služba je forma sociálnej služby, ktorá bola poskytovaná v rámci projektu priamo v 

domácnosti klientov 4 zamestnancami. V budúcnosti umožní realizáciu ďalších projektov tohto regiónu, ktoré 

budú nadväzovať na jeho výsledky. 

Obec Hrabovec nad Laborcom financuje v súčasnosti a zabezpečovala spolufinancovanie opatrovateľskej 

služby z vlastných zdrojov počas trvania projektu a plánuje aj po skončení realizácie projektu. 

Poskytovanie opatrovateľskej služby sa plánuje aj naďalej v dlhodobom časovom horizonte v závislosti od 

dopytu po tejto sociálnej službe. 
Fakultatívne položky: 

1. Problémy zistené pri aplikácii 

Neboli zistené žiadne problémy. 

2. Prenositeľnosť (odporúčania pre zavedenie príkladov dobrej praxe, odporúčania pre použitie 

príkladov dobrej praxe v iných podmienkach 

Vytvorilo sa vhodné prostredie pre zachovanie, obnovu alebo rozvoj schopnosti fyzických osôb a ich rodín 

viesť samostatný život, podporila sa integrácia cieľovej skupiny do spoločnosti. Znížil sa dopyt po 

inštitucionálnej starostlivosti. Podporil sa aj súbeh pracovného a rodinného života pre rodinných príslušníkov 

cieľovej skupiny žijúcich v spoločnej domácnosti. 
 

Vydané publikácie zamerané na šírenie výsledkov projektu, webové stránky alebo iné aktivity 

https://hrabovecnadlaborcom.sk/ 
 


